1. Haiigure uncno 4, ecnmu A = x -y, rae (x; y) ABISETCS PELICHAEM CHCTeMBbl yPaBHEHHUI
x’y=9,
xy? =3.

2. Haiinure (x — y), ecinu mapa 4uceln (x; y) sBISETCS pelIeHUeM CUCTEMbl YpaBHEHUIl:

X2y =125,
xy? =5.

D=3 2)-1 30 43

D4 2)-5 34 45

3x—2y=4,
S5x+2y =20

2) (2,5:3) 3 (325 4) (3-25)

3. Pemure cuctemy ypaBHEHUH {

1) (=3;-2,5)
9

4x+ — =121,

4. Pemmte cucTeMy ypaBHCHHUI: Y

1
17—3x= —8
y

D45 2)0:,18)  3)(5:9) (151D

x—y—2=0,
2x—3y+1=0.
1) (8;5) 2)(7;5) & HGT

5. Pemure cucreMy ypaBHEHHI: {

3x+5y = 16,

6. Pemmite cuctem; aBHCHMI:
yop {2x +3y=09.

DGE=5 235 3HER3) 0 HE3D)
X 4+xy—2=0,

7. Pemmmre cucreMy ypaBHEHUIl:
y—3x="17.

1) (—1; 2); (0,75; 7,75) 2) (25 1); (0,25; —7,75)

4) (—2; 1); (0,25; 7,75)

3) (—2; —1); (—0,25; 7,75)

5x—2y =15,

8. Pemure cucrem aBHEHUM:
P {—2x+y=—7.
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DG 2)(0:,-7.5 3)H(ML3) HA D)

1
9. Haiiiure 3HaUEHUE BBIPAXKECHUS 3X() — gyo, e (X(; ¥o) — PEIIeHne CUCTEMBI ypaBHe-
. X42yr =1,
HHHN 2
x—y =1.
o 2)3 3)-3 4) 10

81x% =99 47,
y=9x-3.
3)(-1;-12) 4) (2; 15)

10. Pemmre cucTeMy ypaBHEHHMIA: {
Dd;6)  2)(0;-3)

16 —2x+3(y+4) =17,

11. P i
€ILINTE CUCTEMY YPaBHEHUI {Z(X L 5)—2(y—5)—44=0.

1) (55; 33) 2)(-5;3) 3)(5;3) 4) (—55;33)
12. Haiinure cymmy (x+y), rme (x; y) — DpellleHHE CHCTEMbl ypaBHEHUH
3 481" = 82, o
npuyeM y < 0.
3y —x=2, P d

D3 21 30 42

3x—2y =4,
13. Pemmre cucreMy ypaBHEHUi
S5x+2y =20.
DG;-25 2253 32573 4EG:2)5)
2x—3y=—1,
14. Pemmmre cucteMy ypaBHEHHI: { y
= =0,75.
bY

D@5 2)0:-7) 3 *H3)  HG:4)

15. Ecnu mapsI (x1; y1) ¥ (x5; ) — peLIeHUs CUCTEMBI yPaBHEHHI

2 —y =0,
y—+3 =5z,
To Haifmure m, rne m = (y; —x1) (y2 —x2).

D4 2)15  3)17T 43
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16. Haiinute x+y, ecnum mapa umcend (X, y) SBIACTCS PEHICHHEM CHCTEMBI

1x+2y=17,
x—3y="17.

D1 2)-3  3H-2 41

2x+3y =16,
Tx—5y=25.
D@35 235 3HEG2) HEGD

17. Pemre cucreMy ypaBHEHHI: {

3x—5y =23,

18. Pemmnre cucrem ABHCHUIA:
P {Zx +3y=09.

D@ n  2)6:-1) 36— 4 (2;-6)
19. Pemmre cucreMy ypaBHEHUH

2x—3y =14,
x+3y=—11.

Jlns oy 9eHHOTO PEMEHHS (X(); V() BBIYHCIIHTE CYMMY X + ).

-4 2)1  3)-1 4)-3

20. Pemute cucteMy ypaBHEHHH

2y = 5x,
x+y=14.
Jlnst noJTy4eHHOro penenus (xg; yo) YKaKuTe IPOU3BEACHHUE X * V(-
5 2) 10 3)20 4) 40

21. Pemute cucteMy ypaBHEHUI

2x+5y =15,
x—2y="1.

JI71s IOy 9e€HHOTO PeneHust (X); V) CHCTEMBI BBIYHCIHTE CYMMY X + 1.

D2 212 33 4)4
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22. Pemwute cucteMy ypaBHEHUH

xy =12,
x(y+2) =6.
Ecmu (x(; o) — pelenue 3Toit CUCTEMBI, TO X( + Vo =
1)-7 2)7 3)-1 4)8

23. PemuTte cucteMy ypaBHEHHH

xy=—12,
x(2y—1)=-18.

Ecmu (x; yg) — peleHne CUCTEMEI, TO Xy =

nD-6 2)-16 3)2 46

24. Pemute cucteMy ypaBHEHHA
2 y2 =7,
3x+ 3y =63.

1) 14 2) 147 3)-3 4) -

Haiinure pasHocts X — .

25. Pemure cucteMy ypaBHEHUIL:

2x—3y =14,
x+3y=—11.

D23 20-4 3H(L-3)  H21)

2x—3y =2,
x—2y=4

D (8&-3) 2)(6:-8) 3)(-8-6) 4)(-43)

26. PemuTte cucteMy ypaBHEHMI:

2x —Ty = =23,
27. Pemmre cucremy ypaBHEHUil:
x+y=-—16.
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) (0; —15)  2)(15:1)  3) (=12; 1)

x—5y=-21,
x+y=-9.
DEIL2) 273 3)AL5-2)

28. Permute cucTeMy ypaBHEHHIA: {

29. Pemute cucteMy ypaBHEHHIA:

3x— 8y = —43,
4x+y= —34.

1) (-9;2) 2) (-8 —4) 3) (-5:3)

4) (—15; —1)

4) (-10; 1)

4) (7: -5)
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